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Les performances passées ou partielles ne garantissent pas les
performances futures. Le taux de distribution annualisé de 12,6 %
(extrapolé sur 12 mois) doit être considéré comme un indicateur à
analyser en complément des autres indicateurs de performance et
dans le cadre global de la stratégie d’investissement de la SCPI
Reason. Ce taux ne constitue en aucun cas une garantie de
rendement annuel.

2,1%
12,6 %extrapolé sur une période de 12 mois                            

sur la période de novembre et décembre
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La SCPI n’offre aucune garantie de protection en 

capital. L’investisseur est averti que son capital n’est 

pas garanti et peut ne pas lui être restitué ou ne l’être 

que partiellement. Les investisseurs ne devraient pas 

réaliser un investissement dans la SCPI s’ils ne sont 

pas en mesure de supporter les conséquences d’une

telle perte.

Le style de gestion appliqué à la SCPI repose sur 

l’anticipation de l’évolution des différents marchés et/ou 

sur la sélection des immeubles. Il existe un risque que 

la SCPI ne soit pas investie, directement ou 

indirectement, à tout moment sur les marchés ou les 

immeubles les plus performants. 

Les investissements de la SCPI peuvent être réalisés en 

partie en titres de participations de sociétés non cotées. En 

cas de baisse de la valeur de ces participations, la valeur 

de réalisation de la SCPI peut baisser.

Les investissements réalisés par la SCPI sont soumis 

aux risques inhérents à la détention et à la gestion 

d’actifs immobiliers. De très nombreux facteurs (liés

de façon générale à l’économie ou plus 

particulièrement au marché immobilier) peuvent avoir 

un impact négatif sur la valeur des actifs immobiliers 

détenus par la SCPI. Dans ce cadre, en cas de baisse 

du marché, la valeur de réalisation de la SCPI peut 

baisser. Ainsi, aucune assurance ne peut être donnée 

quant à la performance des actifs immobiliers détenus 

par la SCPI.

Le risque de liquidité correspond à la difficulté que 

pourrait avoir un épargnant à céder ou obtenir le retrait 

de ses Parts. Il est rappelé que la SCPI ne garantit pas 

la revente des parts. La revente des Parts dépend de 

l’équilibre entre l’offre et la demande que ce soit dans le 

cadre de la variabilité du capital ou, en cas de 

suspension de celle-ci, du marché par confrontation des 

ordres d’achat et de vente. 

Il s’agit du risque de défaillance d’une contrepartie de 

marché (pour les actifs financiers) ou des locataires, des 

promoteurs, des administrateurs de biens et leurs 

garants (pour les actifs immobiliers) conduisant à un 

défaut de paiement. Il peut entraîner une baisse de 

rendement et/ou une baisse de la valeur de réalisation 

de la SCPI.

Un risque en matière de durabilité est un événement ou 

une situation dans le domaine environnemental, social 

ou de la gouvernance qui, s’il survient, pourrait avoir une 

incidence négative importante, réelle ou potentielle, sur 

la valeur de l’investissement. Les risques de durabilité 

peuvent entraîner une détérioration importante du profil 

financier, de la liquidité, de la rentabilité ou de la 

réputation de l’investissement sous-jacent.
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